



穆巴拉克 新华社/路透

埃及前总统胡斯尼·穆巴拉克10日说,他和家人并未拥有海外资产或外国银行账户。为证明这一点,他愿意配合任何相关调查。
这是穆巴拉克今年2月宣布辞职以来首次公开露面。

穆巴拉克露面为自己辩解

我没有海外资产

损毁我的名誉

沙特阿拉伯阿拉伯电视台10日播放穆巴拉克一段讲话。

我和家人遭受不公抗议和不真实指控,我为此感到极度痛苦,”穆巴拉克说,他们的目的是损毁我的名誉,破坏我的廉政形象,污蔑我的政治、军事功绩。”

穆巴拉克现年82岁,自2月辞职后,和家人一直居住在红海海滨城市沙姆沙伊赫。

他强调,自己的资产与银行账户只设在一家埃及银行中,前已公开这一情况。

穆巴拉克指责,埃及当地媒体和外国媒体报道他和家人在国外拥有大量房地产纯属诽谤,

我将运用所有法律权利,维护我和家人名声,不管是在国内还是国外”。

愿意配合调查

阿拉伯电视台播放穆巴拉克讲话后不久,埃及中东通讯社报道,埃及总检察长阿卜杜勒-马吉德·马哈茂德要求穆巴拉克及其儿子就涉嫌贪污等接受质询。

“总检察长阿卜杜勒-马吉德·马哈茂德今天要求质询前总统胡斯尼·穆巴拉克和他的儿子贾迈勒和阿拉。”

马哈茂德今年2月宣布冻结穆巴拉克及其家人资产并禁止穆巴拉克及其家人出境。

穆巴拉克10日在讲话中承诺,愿意配合任何调查,以证明他在海外没有资产,也没有其他国家银行的账户。我准备好协助检察官要求埃及外交部联络各国外交部,请后者揭露我们的海外资产。”

前部长被拘押

包括前内政部长哈比卜·易卜拉欣·阿德利在内的3名前政府部长级官员已受腐败罪名指控。马哈茂德在穆巴拉克辞职后第二天下令,禁止前总理艾哈迈德·纳齐夫、阿德利等多名前高级官员出境,以配合反腐败调查。

埃及司法部消息人士10日告诉法新社记者,纳齐夫涉嫌

获得不正当利益、贪污”,现处于为期15天的拘留调查期。拘留令由马哈茂德签发。

应穆巴拉克要求,纳齐夫政府1月29日集体辞职。穆巴拉克2月11日辞职后,武装部队最高委员会接管国家权力。

武装部队最高委员会上月30日宣布,最晚11月举行总统选举。军方承诺向新当选总统移交总统权力。

不过,连日来仍有示威者聚集在解放广场,要求军方查处前政府官员。按英国广播公司驻埃及记者的说法,一些示威者认为,武装部队最高委员会成员正在保护前总统。

杜鹃(新华社供本报特稿)

突尼斯前总统兄弟被逮捕

据新华社电 突尼斯内政部10日说,突尼斯安全部队当天逮捕前总统扎因·阿比丁·本·阿里的一名兄弟。

突尼斯非洲通讯社援引内政部消息报道,本·阿里的兄弟斯拉赫·本·阿里于当地时间10日晚6时30分(北京时间11日凌晨1时30分)在突尼斯苏塞一座房屋内被捕。苏塞位于突尼斯首都突尼斯市以南。

突尼斯非洲通讯社没有透露更多细节。

突尼斯前总统本·阿里1月14日离境后,流亡沙特阿拉伯。在他离境后不久,他的一些家人、安保人员和亲密盟友遭拘留。

突尼斯临时政府上月说,将冻结112名与本·阿里关系亲近者资产,直到完成司法调查。

也门海合会促总统下台

据新华社电 海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)成员国外长10日在沙特阿拉伯首都利雅得会谈,敦促也门总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫移交总统权力,以换取免受指控。

由海合会新任秘书长阿卜杜·拉提夫宣读的调解方案主要内容包括:也门总统萨利赫将权力移交给副总统阿卜杜勒-拉布·曼苏尔·哈迪;成立由反对派领导的民族团结政府,制定宪法和组织大选。

阿卜杜·拉提夫还说,海合会呼吁也门政府和反对派代表尽快到利雅得开会,就这一调解方案进行讨论。

海合会成员国包括沙特阿拉伯、科威特、阿拉伯联合酋长国、卡塔尔、阿曼和巴林。

聚焦 “干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”自投入临床治疗以来,成功的为一万多名癫痫患者彻底的解除了疾病的烦恼,在癫痫治疗领域取得了卓越的成绩和巨大的成功。为了让更多的癫痫患者得到救助并彻底康复,由南京远大医学癫痫病研究院承办的“癫痫病阳光救助工程”全面启动,届时来自全国的癫痫病权威专家将于远大专家一起,帮助每一位癫痫病患者走出阴影重归健康之路。

预约热线:

025-87795686

全国免费咨询热线:

400-025-0098

2011全国干细胞学术交流高峰论坛

为了加强我国尖端医学领域的学术交流与合作,由南京远大医学癫痫病研究院承办的“2011全国干细胞学术交流高峰论坛”日前在南京隆重召开,全国屈指可数的几家能够开展干细胞治疗各类临床疑难杂症的医疗机构在交流会上做了重要报告。

作为华东地区首家开展干细胞治疗癫痫疾病的专业科研诊疗机构,南京远大医学癫痫病研究院的专家们在论坛上呈现了丰富的学术成果汇报,尤其是“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”在临床治疗癫痫的过程中,仅需一次治疗无需终生服药的独特疗效引起了国内癫痫医学界的强烈关注,并得到了入会的国内权威神经学科专家、学者的共鸣。

据了解,此次交流论坛汇聚了全国干细胞科研领域的领军人物,同时入会的还有国内权威的神经内科教授、知名学者,南京远大医学癫痫病研究院的癫痫专家们将和他们一起,就2011年癫痫疾病的科研治疗工作开展讨论,竭力为广大的癫痫患者排忧解难消除病痛。

不再反复发作 不再终生服药 癫痫治疗重大突破

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”再创2011年度最给力的癫痫治疗奇迹

干细胞再生技术, 开创癫痫治疗新时代

癫痫顽疾一直被认为是一种难治之症,我国是癫痫患者增长速度最快的国家之一,根据中华医学会最新发表的癫痫病流行病学数据显示,我国共有900多万癫痫患者,每年新增的患者超过40万,同时因为服用抗癫痫药物引发的并发症导致死亡的患者越来越多,引起了我国医疗科研人员和相关部门的高度重视。随着医学技术的不断发展,干细胞技术的研究成熟和临床运用,医学上一个又一个难题被迎刃而解。正是在这样的背景下,国家首个干细胞治疗癫痫病的疗法应运而生。

干细胞再生疗法及脑N细胞介入术是由华东癫痫病研究院联合国内十余家权威神经医学研究机构、三十几位权威神经学、中医学专家从分子生物学、细胞病理学、纳米药理学、生物物理学、分子免疫学、医学心理学等多种学科出发,立体综合地分析癫痫疾病的病因、病理而研制出的一种全新癫痫治疗疗法,该疗法在国内首次实现了干细胞技术临床运用于癫痫疾病治疗,并成功的完成了癫痫疾病仅需一次治疗,无需终生服药的重大突破,该疗法在临床应用以来让万例癫痫患者成功的摆脱了抗癫痫药物的长期依赖。

癫痫反复发作,久治不愈,原因在哪里?

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一

是对癫痫患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

精确尖端的病灶定位系统, 癫痫疾病分型论治

由于传统医学诊断水平欠发达,临床医生大多凭借癫痫患者的自述症状以及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因,从而导致癫痫治疗的不科学性、不合理性。

南京远大医学癫痫病研究院首家巨资引进的癫痫源灶精确定位系统是当今世界先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具备抗干扰能力强,数DGC采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

里程碑式的完美变革,一次治疗癫痫,摆脱终生服药

干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法通过人体神经、经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是目前癫痫治疗代表性的方法。在“21世纪新医学交流会”上,该疗法以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。该疗法具有以下5大优点:

优点1、直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮质缓激肽,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。

优点2、能直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。

优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑细胞异常放电,迅速控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。

优点5、不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

惠民活动情系苏皖百姓,突破万名康复患者见证奇迹 “癫痫病阳光救助工程”——惠及每一位癫痫患者

您是癫痫病患者吗?您或您的朋友、家人一直在饱受癫痫病的折磨和困扰吗?您是否一直在苦苦寻觅治疗癫痫病最权威的医院?您是否一直为找不到治疗癫痫最为有效的特色疗法而苦恼?

为了让广大癫痫患者能够深入了解癫痫病的防治知识,得到科学规范的治疗,彻底解除癫痫疾病。日前,由中国医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合举办的“癫痫病阳光普查工程”正式启动,由国内癫痫病治疗领域泰斗胡志发教授领衔的专家团队入驻南京远大医学癫痫病研究院,同时抵达的还有参加“2011全国干细胞学术交流高峰论坛”的神经内科权威专家。此番国内神经学科领军人物的聚首,除了进行癫痫治疗学术性交流,更重要的是响应“癫痫病阳光救助工程”的号召,为苏皖地区的癫痫患者早日解除痛苦。

此次救助活动将于4月15日至5月6日,为了保证医疗质量,每天限诊20人。活动期间,南京远大医学癫痫病研究院将为每一位癫痫病患者提供全面的优惠及援助,主要包括:1.免专家挂号费、诊疗费;2.免专家会诊费;3.三维动态数字化全套检测费优惠50%;4.干细胞再生技术援助1200元;5.免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复 **专家热线:025-87795686**
地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下车